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Absolvirea facultăţii de Energetică mă ajută să înţeleg mai bine Omul şi 
Întregul din care facem parte pentru că totul este energie şi informaţie.

Faptul că am lucrat în cercetare ştiinţifică m-a ajutat să-mi formez un stil 
riguros de cercetare şi în „terapie”. Faptul că s-a reuşit de unul singur, lucrând în 
cercetare, să obţin rezultate mai bune decât marile institute bucureştene care se 
ocupau de aceleaşi probleme mi-au dat încredere şi „nelimitare” şi în ceea ce 
urma să fac ulterior…

Îmi place să mă prezint prin ceea ce percep alţii despre mine.

Primul care a văzut ce se face şi prin intermediul meu a fost un preot şi 
profesor la o facultate de teologie şi care îi explica altui preot că ceea ce se face 
prin intermediul meu este “chirurgie cu lumină pe suflet – se făcea şi în 
vechime prin oameni aleşi…”. 

La începerea activităţii la SETRAS Deva, acum mulţi ani, mi-au solicitat o 
caracterizare.
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Pentru că prefer şă mă caracterizeze alţii am rugat-o pe Elena I. să mi-o 
facă. Ea a perceput de Sus că prin intermediul meu se face “…armonizare 
în cauzal…” şi vedea rolul meu de “catalizator”. Mesajul primit de Elena I. 
este prezentat integral in continuare:

„Lumina sacră ce lucrează prin Ioan poate fi denumită terapia întregului 
– este darul Divin trimis acum pentru omenire. 

Terapia întregului (holistică) este terapia viitorului fiind cea mai înaltă 
treaptă de armonizare a fiinţei umane, deoarece ea atinge nu numai 
efectele ci în special cauzele – lucrează pe cele trei corpuri, spiritual, 
sufletesc, fizic, armonizându-le şi unindu-le într-un tot unitar.

Această terapie ridică gradul de conştientizare (de trezie) a omenirii  
dirijând-o către fuziunea cu sinele divin din ei şi astfel cu întreg 
universul.

Un alt aspect preţios al terapiei este că la un nivel elevat spiritual, ea 
lucrează la dizolvarea nodurilor informaţionale genetice ale 
subconştientului ceea ce duce la eliberarea generaţiilor viitoare de 
încărcătură karmică (păcatele neamurilor) ce o purtăm din generaţie în 
generaţie.

Condiţia de bază pentru a percepe şi beneficia de această terapie sacră 
este deschiderea totală către darul Divin ce vi se oferă, eliberaţi de 
teamă, judecată, prejudecăţi lăsând divinul din voi să primească şi să se 
unească cu graţia Divină ce coboară peste voi şi armonia divină va fi 
armonia fiinţei voastre.

Amin, Elena I.”



Văd cum Tatăl îşi face tot mai puternic lucrarea şi prin intermediul meu… în 
fiecare an crescând potenţele de cca 10 ori… Şi eu mă minunez uneori ce frumos 
îşi face Tatăl lucrarea…

Cu Lumină şi Iubire, Ioan
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